
Fundur samstarfsnefndar vegna sameiningaviðræðna Tálknafjarðarhrepps 
og Vesturbyggðar  

29. mars 2023, kl: 15:00. 
 
Mætt voru: 
Jenný Lára Magnadóttir frá Tálknafjarðarhreppi 
Jóhann Örn Hreiðarsson frá Tálknafjarðarhreppi 
Lilja Magnúsdóttir frá Tálknafjarðarhreppi 
Ólafur Þór Ólafsson frá Tálknafjarðarhreppi 
Jón Árnason frá Vesturbyggð 
Guðrún Eggertsdóttir frá Vesturbyggð 
Þórkatla Soffía Ólafsdóttir frá Vesturbyggð 
Þórdís Sif Sigurðardóttir frá Vesturbyggð 

Bryndís Gunnlaugsdóttir, Róbert Ragnarsson og Vilhjálmur Sveinsson frá KPMG. Vilhjálmur ritaði 
fundargerð. 
 

I. Skipan starfshópa 
Samþykkt var að skipa sjö starfshópa um tilgreinda málaflokka til að meta styrkleika, veikleika, ógnanir 
og tækifæri í viðkomandi málaflokki. Starfshóparnir er eftirfarandi:  
 
• Stjórnskipulag og fjármál 

• Þórdís Sif Sigurðardóttir, bæjarstjóri Vesturbyggðar 
• Gerður Sveinsdóttir, sviðsstjóri fjármála- og stjórnsýslusviðs Vesturbyggðar 
• Jón Árnason, forseti bæjarstjórnar Vesturbyggðar 
• Ólafur Þór Ólafsson, sveitarstjóri Tálknafjarðarhrepps 
• Lilja Magnúsdóttir, oddviti Tálknafjarðarhrepps 
• Eygló Hreiðarsdóttir, skrifstofustjóri Tálknafjarðarhrepps 
• Kristrún Guðjónsdóttir, bókari Tálknafjarðarhrepps 

• Fræðslu- og félagsþjónusta 
• Gunnþórunn Bender, formaður fræðslu- og æskulýðsráðs Vesturbyggðar 
• Svanhvít Sjöfn, formaður velferðarráðs Vesturbyggðar 
• Arnheiður Jónsdóttir, sviðsstjóri fjölskyldusviðs. 
• Ólafur Byron Kristjánsson, nefndarmaður í fræðslunefnd 
• Friðbjörn Steinar Ottósson, bæjarfulltrúi? 
• Kristín Mjöll Jakobsdóttir, tónlistarskólastjóri Vesturbyggðar 
• Jóhann Örn Hreiðarsson, formaður fræðslunefndar Tálknafjarðarhrepps 
• Birna Hannesdóttir, skólastjóri Tálknafjarðarskóla 
• Ágústa Ósk Aronsdóttir, deildarstjóri Tálknafjarðarskóla 
• Ásdís Snót Guðmundsdóttir, skólastjóri Patreksskóla 
• Elín Eyjólfsdóttir, fyrir kjörna fulltrúa 

• Menning, frístundir og lýðheilsa 
• Ásgeir Sveinsson, formaður menningar- og ferðamálaráðs Vesturbyggðar 
• Valgerður María Þorsteinsdóttir, menningar- og ferðamálafulltrúi Vesturbyggðar 
• Páll Vilhjálmsson, nefndarmaður í fræðslu- og æskulýðsráði Vesturbyggðar 
• Anna Vilborg Rúnarsdóttir, nefndarmaður í menningar- og ferðamálaráði Vesturbyggðar 
• Jenný Lára Magnúsdóttir, formaður íþrótta-, menningar- og æskulýðsnefndar 

Tálknafjarðarhrepps. 
• Bjarnveig Guðbrandsdóttir, forstöðumaður íþróttamiðstöðvar Tálknafjarðarhrepps 
• Tómstundafulltrúi sveitarfélaganna ef hann tekur til starfa fyrir 1. maí 

• Umhverfis-, skipulags- og byggingarmál 



• Jóhann Pétur Ágústsson, formaður skipulags- og umhverfisráðs Vesturbyggðar 
• Friðbjörg Matthíasdóttir, nefndarmaður skipulags- og umhverfisráðs Vesturbyggðar 
• Geir Gestsson, sviðsstjóri umhverfis- og framkvæmdasviðs Vesturbyggðar 
• Elfar Steinn Karlsson, byggingarfulltrúi Vesturbyggðar 
• Lilja Magnúsdóttir, formaður skipulagsnefndar Tálknafjarðarhrepps 
• Jón Ingi Jónsson, sveitarstjórnarfulltrúi 
• Aðalsteinn Magnússon, nefndarmaður í umhverfis- og byggingarnefnd Tálknafjarðarhrepps 

• Hafnarmál 
• Guðrún Anna Finnbogadóttir formaður hafna- og atvinnumálaráðs Vesturbyggðar 
• Valdimar Bernódus Ottósson, nefndarmaður hafna- og atvinnumálaráðs Vesturbyggðar 
• Elfar Steinn Karlsson, hafnarstjóri Vesturbyggðar 
• Barði Sæmundsson, nefndarmaður skipulags- og umhverfisráðs Vesturbyggðar 
• Ásgeir Jónsson, formaður atvinnu- og hafnarnefndar Tálknafjarðarhrepps 
• Guðlaugur Jónsson, sveitarstjórnarfulltrúi Tálknafjarðarhrepps 
• Ólafur Þór Ólafsson, sveitarstjóri/hafnarstjóri Tálknafjarðarhrepps 

• Atvinnumál og byggðaþróun 
• Vísað til samstarfsnefndar 

• Málefni er varða aðkomu ríkisins 
• vísað til samstarfsnefndar 

 
Kjörnir fulltrúa frá greitt fyrir setu í starfshópum í samræmi við nefndarlaun Vesturbyggðar 
 
Samþykkt samhljóða. 
 
 

II. Verkþættir og tímalína verkefnis 
Ráðgjafar KPMG kynntu fyrirliggjandi tímalínu og helstu verkþætti verkefnisins.  
 
Tímalínan var uppfærð með tilliti til frídaga á næstunni. Lagt var til að starfshópar skili af sér 
minnisblöðum 17. maí n.k. og samráðsfundir með íbúum verði  haldnir í kjölfarið á skilum starfshópa 
öðrum hvorum megin við sjómannadagshelgina. 
 
Samstarfsnefndin samþykkti samhljóða verkáætlun og tímalínu með áorðnum breytingum.  
 
III. Kynning fyrir stjórnendur, starfsfólk og starfshópa 
Lagt til að halda kynningarfund fyrir stjórnendur, starfsfólk og starfshópa þann 13. apríl á Bíldudal. 
 
Samþykkt samhljóða. 
 
IV. Kynningarmál 

Frestað til næsta fundar 
 

V. Önnur mál 
Almennar umræður um verkefnið og mikilvægi samráðs og samstarfs við kjörna fulltrúa, starfsfólk og 
íbúa ásamt því að vera sýnileg og funda í öllum byggðakjörnum.  

 
VI. Næsti fundur 

Næsti fundur verkefnisstjórnar er 13. apríl nk. kl. 15:00.  
 
Fleira ekki gert og fundi slitið kl. 16:00. 
 
 
 


